

В рамках проекта операция «Подросток» с 15 июня по 19 июня 2015 года школьники МБОУ СОШ № 66 провели Акцию « Безопасное лето-2015»

Безопасность жизни и здоровья детей в период летних каникулважнейшая задача всех взрослых. Школа №66 в рамках летней компании проводит рейды в микрорайоне с участием представителей родительской общественности. В местах массового отдыха купания на городских водоемах организовано дежурство дополнительных рейдовых групп из числа педагогов, родителей и старшеклассников.

Невозможно представить нашу жизнь без воды, невозможно представить полноценный отдых человека, семьи, детей без радости купания в реке, в озере, в море. Отдохнуть на берегу водоема любят и взрослые и дети. Особенно это ощутимо в знойные летние дни. Чтобы ваш отдых не были омрачен, следует не забывать, что, отправляясь к водоему, необходимое знать и соблюдать правила безопасного поведения на воде, а также требовать и от других строгого следования их требованиям во время отдыха.

В связи с этим педагоги школы №66 провели ряд теоретических и практических занятий по правилам безопасного поведения на воде.



Перед отдыхающими детьми в пришкольном лагере выступил начальник отдела ГИМС ГУ МЧС РФ по Пензенской области Петр Воронин. Пензенская городская организация ОСВОД (ПГО ОСВОД) обеспечивает охрану жизни людей на водах, организует

профилактическую работу по недопущению несчастных случаев на воде среди жителей и гостей г. Пензы, проводит работу по обучению населения плаванию и подготовке ОСВОДовских кадров.

В бассейне проведены занятия обучения транспортировке «уставшего пловца», буксировки «уставшего пловца» и как должен держаться «уставший пловец» за плечи спасателя. Обучение прошло для школьников образовательных учреждений №66,10,45,41.









